

DIÁRIO OFICIAL LEGISLATIVO MUNICIPAL

Câmara Municipal de Guarapari

terça-feira, 19 de setembro de 2023

EDIÇÃO Nº 930

Página 15

PODER LEGISLATIVO

RESOLUÇÃO Nº. 784/2023

DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO GUARAPARIENSE A SRA. DANIELLE ADORNO LISBOA SANTANA.

O Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Estado do Espírito Santo, faz saber que o Plenário **APROVOU** e eu, Presidente, **PROMULGO** a seguinte

RESOLUÇÃO:

Art. 1º Fica concedido a **Sra. DANIELLE ADORNO LISBOA SANTANA** o Título de Cidadão Guarapariense.

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Guarapari/ES, 14 de setembro de 2023.

WENDEL SANT'ANA LIMA Presidente da Câmara Municipal de Guarapari

Matéria: Projeto de Resolução nº 2632023

Processo Legislativo: nº 2366/2023

Autoria: Franz Tristão De Almeida

RESOLUÇÃO Nº. 785/2023

DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE GUARÁ DE OURO AO SR. PAULO GETULIO VARGAS MARTINS

O Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Estado do Espírito Santo, faz saber que o Plenário **APROVOU** e eu, Presidente, **PROMULGO** a seguinte

RESOLUÇÃO:

Art. 1º Fica concedido ao SR. PAULO GETULIO VARGAS MARTINS a honraria "Guará de Ouro".

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Guarapari/ES, 14 de setembro de 2023.

WENDEL SANT'ANA LIMA
Presidente da Câmara Municipal de Guarapari

Matéria: Projeto de Resolução nº 264/2023

Processo Legislativo: nº 2374/2023 **Autoria:** Luciano Costa Loiola Bruno

RESOLUÇÃO Nº. 786/2023

DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO GUARAPARIENSE AO SR. HERMÓGENES LUIZ MOCELIM

O Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Estado do Espírito Santo, faz saber que o Plenário **APROVOU** e eu, Presidente, **PROMULGO** a seguinte

RESOLUÇÃO:

Art. 1º Fica concedido ao Sr. HERMÓGENES LUIZ MOCELIM o Título de Cidadão Guarapariense.

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Guarapari/ES, 14 de setembro de 2023.

WENDEL SANT'ANA LIMA
Presidente da Câmara Municipal de Guarapari

Matéria: Projeto de Resolução nº 265/2023

Processo Legislativo: nº 2375/2023

Autoria: Luciano Costa Loiola Bruno

RESOLUÇÃO Nº. 787/2023

DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO GUARAPARIENSE A SRA. CYBELE TAVARES SERRANO

O Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Estado do Espírito Santo, faz saber que o Plenário **APROVOU** e eu, Presidente, **PROMULGO** a seguinte

RESOLUÇÃO:

Art. 1º Fica concedido a **SRA. CYBELE TAVARES SERRANO** o Título de Cidadão Guarapariense.

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Guarapari/ES, 14 de setembro de 2023.

WENDEL SANT'ANA LIMA Presidente da Câmara Municipal de Guarapari

Matéria: Projeto de Resolução nº 266/2023

Processo Legislativo: nº 2376/2023

Autoria: Luciano Costa Loiola Bruno



